



# कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



## प्रेस-नोट (दिनांक 10.10.2024) आयुक्तालय जोधपुर

आगामी मेला-त्योहारों व धार्मिक आयोजनों के मध्य नजर श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर के निर्देशानुसार पुलिस आयुक्तालय जोधपुर में आपराधिक गतिविधियों एवं दुपहिया वाहन चोरी की रोकथाम हेतु दिनांक 09-10-2024 को को वक्त 07.00 पी.एम. से 11.00 पी.एम. तक पुलिस आयुक्तालय जोधपुर क्षेत्र में दुपहिया वाहन चोरी में चालानसुदा मुलजिमें से पूछताछ चैकिंग अभियान चलाया गया

पुलिस आयुक्तालय जोधपुर क्षेत्र में समस्त वृत सहायक पुलिस आयुक्तगण के नेतृत्व में समस्त पुलिस थानाधिकारीयों को अपने-अपने थाना क्षेत्र में निवासित दुपहिया वाहन चोरी में चालानसुदा मुलजिमें से पूछताछ चैकिंग करने के आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए।

श्री पुलिस आयुक्त महोदय के निर्देशों की पालना में समस्त वृत अधिकारीयों ने अपने-अपने क्षेत्र के सभी थाना अधिकारी एवं पुलिस बल को इस अभियान के संबंध में ब्रीफ कर अलग-अलग टीमें बनाकर ज्यादा से ज्यादा कार्यवाही करने हेतु रवाना किया गया।

दौराने अभियान जोधपुर आयुक्तालय जिला पूर्व एवं जिला पश्चिम में दुपहिया वाहन चोरी में चालानसुदा मुलजिमें की चैकिंग अभियान के दौरान कुल 71 मुलजिम अपने निवास स्थान पर मिले उनसे पूछताछ कर नोट तैयार किया गया। जिसके अंतर्गत उनके मोबाइल नंबर, उनकी दिनचर्या, काम-धंधा तथा परिवार के सदस्यों एवं पड़ोसियों द्वारा तस्दीक की गई कि उनका चाल-चलन वर्तमान में किस प्रकार का है एवं व्यवहार क्रियाकलाप के बारे में विस्तार से जानकारी ली गई। उनको हिदायत दी गई की वे किसी भी प्रकार की गैरकानूनी आपराधिक गतिविधि से दूर रहेंगे। आवश्यकता होने पर बीट कांस्टेबल को अपनी उपस्थिति आवश्यक रूप से दर्ज करवाएंगे। जो मुलजिम अपने निवास स्थान पर नहीं मिले उनके परिवारजनों से उनके बारे में जानकारी ली गई तथा लौटने पर तुरंत बीट कांस्टेबल को अपनी उपस्थिति आवश्यक रूप से दर्ज करावे।

आमजन से आग्रह है कि आपके आस-पास क्षेत्र में किसी भी प्रकार की गैरकानूनी, अनैतिक, अवैध शराब/मादक पदार्थ बिक्री व संदिग्ध व्यक्ति आदि की जानकारी होने पर इसकी सूचना तुरंत संबंधित पुलिस थाना या पुलिस नियंत्रण कक्ष 100/112 व वॉट्सअप नं. 9530440800 पर सूचित करे।

प्रभारी  
पुलिस नियंत्रण कक्ष,  
आयुक्तालय जोधपुर।





